

# 04 июня 2018 г.

1. Сегодня мы с ребятами продолжили знакомиться. Играли в игру, целью которой было узнать имена, назвать черты своего характера, представиться. Всем было очень интересно придумать черту характера, начинающуюся с первой буквы своего имени.



2. Затем, после завтрака, мы поехали в музей энергетики Урала, где ребят познакомили с историей электрификации страны и края, условиями, в которых жили первые электромеханики.

Они были поражены, какими немногочисленными инструментами пользовались первые инженеры-конструкторы и техники для того, чтобы построить первые огромные электростанции.

Бушланов Даниил: «Это просто невероятно, как одной лопатой и киркой можно возвести такие здания! Нам это не под силу!»

*3. А далее был вкусный обед, и отряд пошел после него на мастер-класс по росписи бейсболок. Ребята проявили все свои креативные способности и ушли домой в собственноручно разрисованных бейсболках в ярко-оранжевых летних тонах.*



*Вот так прошел наш веселый  
второй день, а завтра будет еще  
веселее!*